Beleidsplan Petrakerk 
Beleidsplan Petrakerk 2017- 2022, uitwerking visiepunten.
Missie: De Petrakerk is een veilig thuis voor leden en wijkbewoners waar de christelijke waarden van doorgeven van de Bijbelse boodschap, naastenliefde en verbinding met de omgeving, in samenwerking met kerk- en buurtwerk,  zichtbaar gemaakt worden. 
Visie: De Petrakerk wil zich de komende jaren richten op 3 kernpunten:

 1 Verkondiging van het Evangelie. Er mag ruimte zijn voor verschillende meningen en verandering . We zoeken aansluiting bij de actualiteit en willen het geloof beleven vanuit vergeving en blijde verwachting. Iedere zondag zal een eredienst plaatsvinden waarna er gelegenheid is elkaar te ontmoeten.
2 Pastoraat en Diaconaat. De leden en vrienden van de gemeente krijgen pastorale aandacht en ondersteuning van de predikant en van mede-gemeenteleden. Met name bij ziekte, sterven, probleemsituaties  en nood in de wereld willen wij aanwezig zijn.  
3 Kerk en buurtwerk. Vanuit het kerkgebouw is er hulp, ondersteuning en ontmoeting voor wijkbewoners. Er wordt actief beleid gevoerd om de arbeidsplaatsen van de kerkelijk werkers te kunnen behouden. We streven ernaar dat kerk en wijk op basis van gelijkwaardigheid samen actief zijn.
Verkondiging van het Evangelie in de kerkelijke vieringen:
· Tijdens deze beleidsperiode zal er iedere zondag een kerkdienst zijn met aansluitend koffie drinken. (wanneer er ontwikkelingen zijn inzake “samen optrekken met een andere gemeente” zal op dit punt worden geanticipeerd)              

· Bij voorkeur gaan in de erediensten predikanten uit de PKN of VEG voor.

Wat betreft de inhoud en de geloofsbeleving werken we volgens de profielschets van de Petrakerk uit 2015: Er wordt één eredienst gehouden.  De gemeenteleden  nemen aan enkele onderdelen van de dienst actief deel. Er wordt gezongen uit diverse liedboeken.  Men stelt bij de prediking de verkondiging van de rijkdom van het geloof, de schriftuitleg en de toepassing voor het dagelijks leven op prijs. Qua profilering geldt dat de gemeente denkt vanuit genade, vergeving, medemenselijkheid en blijdschap en niet vanuit veroordeling en uitsluiting. De gemeente heeft enkele jaren geleden besloten dat ook huwelijken van mensen van gelijk geslacht mogen worden ingezegend.  Bij afwezigheid van de eigen predikant worden zowel voorgangers uit PKN als uit VEG huize gevraagd. De dienst is tevens per kerkwebradio te beluisteren. Na de dienst wordt iedere zondag met elkaar koffie gedronken. Eens in de twee maanden wordt de maaltijd van de Heer gevierd. Ook kinderen mogen deelnemen aan de maaltijd.  Vrijwilligers verzorgen het busvervoer naar en van de kerk voor degenen die daar behoefte aan hebben.  Er is iedere week een zondagsbrief met mededelingen  en nadere informatie omtrent de dienst (ook via e-mail). Verder verschijnt er maandelijks een “Fakkel” (kerkbode) met alle informatie en toelichting voor de komende maand, die ook via e-mail beschikbaar is. 
· De erediensten vinden plaats in de kerkzaal. Wanneer het gemiddelde aantal kerkgangers gedurende 3 maanden onder de 45 komt worden de diensten verplaatst naar de bijzaal. Inspelend op de kleiner wordende gemeente en de gevolgen daarvan worden geen grote kosten meer gemaakt inzake het orgel, inventaris e.d. (kerkenraad en kerkrentmeesters gaan hierover intensief samen optrekken/ andere organisatievorm van de kerkenraad met geïntegreerde kerkrentmeesters wordt in deze beleidsperiode onderzocht en/of gerealiseerd).

· De sociale functie van het koffiedrinken na de dienst wordt  bewaakt. Op een informele manier zal het koffiedrinken meer dan tot nu toe ook gebruikt worden voor informatie aan en doorspreken met de gemeenteleden.( Deze informatie wordt aan degenen die de diensten niet kunnen bezoeken via de Fakkel meegedeeld.)
Pastoraat en diaconaat:
De profielschets zegt: De diaconie participeert zowel in PKN- als in VEG projecten. B.v. kledinginzameling, voedselbank Lombardijen, vluchtelingenwerk. 
Naast de in de profielschets genoemde doelen blijft de diaconie actief en sturend wat betreft bestemming bekergeld, goede doelen acties, eventueel een bazaar, gemeentereis, kerstpakketten enz. enz.

Het bezoekwerk wordt grotendeels uitgevoerd door de predikant. De predikant doet maandelijks verslag van de stand van zaken,  voor  wat betreft  de bezoeken,  in de kerkenraadsvergadering (met in achtneming van het ambtsgeheim). De predikant bezoekt binnen een tijdsbestek van 2 jaar alle gemeenteleden een keer. 

De bezoekersgroep/ pastoraal team bezoekt ook mensen en administreert de bezoeken op naam en datum. Het pastoraalteam heeft over de afgelegde bezoeken contact met de predikant.
Kerk- en buurtwerk:
In de Bijbelse boodschap van menswaardigheid en solidariteit met de kwetsbaren in de samenleving ligt de inspiratie om met hen op te trekken. Aanwezig zijn bij mensen in kwetsbare situaties is onderdeel van het evangelie en is deel van kerk-zijn.

De profielschets zegt: De Petrakerk is van oudsher zeer betrokken bij de buurt. Al 25 jaar is de ontmoetingsplek “In de Loop” dagelijks in de middag geopend. Hier kunnen wijkbewoners terecht  voor gesprek, ontmoeting en gezelligheid. Dit inloophuis wordt gerund door vrijwilligers (niet alleen Petrakerk-mensen). Bekostigd door diverse maatschappelijke subsidies zijn2 kerk- en buurtwerkers aangesteld. Beiden voor 2 dagen per week. Zij houden spreekuur, geven praktische en maatschappelijke ondersteuning en adviezen en doen huisbezoeken bij wijkbewoners in een sociaal isolement.  De zingevende activiteiten worden uitgebreid. Dit “Kerk en buurtwerk” is zeer belangrijk in de wijk, de wijkbewoners kennen het en ondervinden steun van de werkers die vanuit het kerkgebouw opereren. De predikant participeert ( gefinancierd door de Petrakerk) gedurende ongeveer twee dagdelen per week in het kerk en buurtwerk.
· We streven naar zo veel mogelijk “samenwerking” tussen Petrakerk en kerk- en buurtwerk maar accepteren het wanneer dit  door de nood gedwongen marginaal is.

· We zijn van harte bereid vrijwilligers van buiten de Petragemeente verantwoordelijkheden te geven binnen het kerk- en buurtwerk of binnen het functioneren van de Petrakerk (denk aan verhuur, schoonmaak, inkoop enz.)

